

A világ 2015-ben se lett különb, egy fokkal se.

Az elmúlt időszakban bár sok minden történt, de igazából egyik se annyira jelentős, ami külön cikket érdemelne. Így most csak röviden, érintőlegesen veszem sorra az elmúlt 2-3 hónap fő megtévesztéseit.

Görögország

A Sziriza párt, ami megnyerte a választásokat a háttérhatalmi „hamis világforradalmi“ vonalhoz tartozik, és a vezetői egytől egyig a bankároligarchia ügynökei. Magyarországi „testvérpártjai“ ezek:

Az LMP, az Együtt, a Jobbik és a PM is gratulált a Szirizának

<http://www.atv.hu/belfold/20150126-az-lmp-az-egyutt-a-jobbik...>

A Sziriza ún. irányított, feszültségvezető „ellenzéki“ párt, ami még 2011-ben (hamis) bankárelenes megmozdulásokat szervezgetett a görög parlament előtt. A bankároligarchia már akkor tudta, hogy ilyenre is szükség lesz. Valójában már a 2012-es görög választásokat is ez a párt nyerte volna meg, ha engedték volna nyerni és kormányt alakítani, s nem hamisítják meg inkább a választási eredményeket. A mostani 2015-ös választási eredmények is – úgy hírlík - manipulálva voltak, a Sziriza valójában jóval több szavazatot kapott, most viszont már engedték nyerni, ha csak sima többséggel is. A rejtett cél valamiképpen elfogadtatni a görögökkkel az Európai uniót, az eurót és az adósrabszolgaságot. Egy kicsit engedni fognak nekik a „nadrágszíjon“, hogy „ne szorítson annyira“, de csak egy kicsit. Megjegyzem, a Szirizának csak a **vezetői** bankárpárti illuminátus ügynökök, egy esetleges, párton belüli lázadás az alsóbb káderek közt még megbonyolíthatja a helyzetet.

Ukrajna

Drága Vlagyimír Vlagyimirovics totálisan elárulta és feláldozta az oroszbarát felkelőket Kelet-Ukrajnában, Merkel és a franciák nyomására. Az ukrán hadsereg pár nappal a minszki béketárgyalások előtt a totális, megszegyenítő vereség szélén állt, **Putyin viszont nem engedte meg a szakadároknak, hogy nyerjenek!**

2015. február 12.

Több mint 2300 ukrán katonát öltek meg az orosz szakadárok az elmúlt 25 napban

(Donetsk republic – More than 2,300 Ukrainian servicemen killed over past 25 days)

<http://www.veteranstoday.com/2015/02/12/donetsk-republic-says-more-than-2300-ukrainian>

Még a Der Spiegel német hírmagazin is elismerte:

<http://www.spiegel.de/international/europe/minsk-deal-represents-and-fragile-opportunity>

„A debalceví helyzet teljes kétségbeesésbe és kilátástalanságba sodorta az ukrán hadsereget, mint ahogy ezt tudták a minszki béketárgyalásokon is. Éppenséggel ez volt a fő oka a béketárgyalások sürgősségének. Debalceví volt az oka Merkel és Hollande elmúlt kilenc napban indított diplomáciai offenzívájának.“

Na de kinek volt ilyen sürgős ez az egész? A katasztrofális vereség előtt állóknak! Az ukránoknak és európai uniós pártfogóiknak!

Aztán jött is drága jó Vlagyimír Vlagyimirovics, és megálljt parancsolt a szakadároknak, nehogy megbukjon az ukrainai náci rezsim, és felbomoljon a szövetség az oroszok, a franciák, a németek és a [BRICS szövetség](#) között, amit a „szentatya“ is egyre erősebben kovácsolgat, hogy aztán ez legyen később az alapja a [globális fenevad](#)

[rendszernek, az NWO-nak](#)

!

Minszki békemegállapodás: bohózat vagy a (felkelők) kiárusítása volt?

(The Minsk peace deal: Farce or sellout?)

<http://presstv.ir/Detail/2015/02/13/397463/The-Minsk-peace-deal-Farce-or-sellout>

Putyinnak „ki kellett csavarni a lázadó parancsnokok kezét“, csak így tudta velük aláíratni a minszki békemegállapodást.

(„Putin had to twist their arms in order to get their signatures to the agreement.“)

Mind a franciák mind a németek egyre közelebb állnak politikailag a BRICS szövetséghez, s egyre távolabb az eddigi szövetséges amerikaiakhoz. Már csak az amerikai dollárt fog kelleni nekik valamikor az elkövetkező években „taccsra tenni“, és színre léphet a BRICS szövetségre és az Európai unióra alapozó globális NWO fenevadrendszer! Igen, megtörténhet, az NWO nem nyugati dominanciájú lesz, mint ahogy idáig gondoltuk, hanem orosz-kínai-európai unió alapú!

Kelet-Ukrajnában egy borzasztóan mocskos, kétszínű játszma folyik már hónapok óta: az orosz titkosszolgálat sorra likvidálta a „túl sikeres“ szakadár parancsnokokat. Egyrészt küldte nekik a fegyvereket, másrészt viszont gátolta a szakadárokat abban, hogy nyerjenek. A cikk alá be fogok tenni pár megdöbbentő videót Kelet-Ukrajnából.

Európai uniós hamis terror

Mind a párizsi, mind a belgiumi, mind a koppenhágai „iszlamisták által elkövetett“ merényletek arcpirítóan gyatra kivitelezésű, Gladio típusú hamis-zászlós akciók voltak, melyek mögött az európai titkosszolgálatok álltak az Európai unió és a Vatikán megbízásából. Az egész végcélja a júdeo-keresztény és az iszlám világ egymás ellen hangolása és egymás ellen uszítása. Ecélből hozták létre korábban a szintén hamis, valójában nem radikális muzulmánokból, hanem főleg szaúdi, török és európai uniós zsoldosokból álló „iszlám állam“ (ISIS) nevű „terror hadsereget“ is, melynek mutogatott túszkivégzős, lefejezős videói leggyakrabban grafikus szoftver segítségével készülnek.